
第４５５回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第３１号 令和６年度小野市歳入歳出決算の認定について 

議案第３２号 
令和６年度小野市都市開発事業会計利益の処分及び決算の認定

について 

議案第３３号 
令和６年度小野市水道事業会計利益の処分及び決算の認定につ

いて 

議案第３４号 令和６年度小野市下水道事業会計決算の認定について 

令和６年度の一般会計、特別会計、都市開発事業会計及び水道・下水道事業会計

に係る４件の決算等について、議会の認定等を求めようとするもの。 

 

議案第３５号 令和７年度小野市一般会計補正予算（第２号） 

（補正内容） 

① 防災対策システム等管理経費 

 導入から６年が経過するＪアラートの受信機について、令和８年度に国がシス

テム更改予定のため、新型受信機への更新を行うもの。 

②地域介護拠点整備事業経費 

地域介護拠点の整備促進を図るため、小規模多機能型居宅介護事業所を設置し 

ようとする事業者へ補助しようとするもの。 

③国県支出金等精算還付金 

 令和６年度以前に収入した国県支出金等の精算にかかる還付金を増額補正しよ

うとするもの。 

補 正 額    １８２，０００千円 増額 

補正後総額 ２３，７９６，５００千円 

 

議案第３６号 令和７度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、基金積立金及び前年度繰越金の確定に伴

う償還金などを補正しようとするもの。 

補 正 額     ６８，９００千円 増額 

       補正後総額  ４，９８９，９００千円 

 



議案第３７号 令和７年度小野市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 職員の人事異動に伴う人件費の更正、前年度繰越金の確定などにより補正しよ

うとするもの。 

補 正 額     △４，０００千円 減額 

補正後総額  ４，７８６，０００千円 

 

議案第３８号 令和７年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

前年度繰越金を財源として広域連合納付金を補正しようとするもの。 

補 正 額     ４６，８００千円 増額 

補正後総額    ９０６，８００千円 

 

議案第３９号 令和７年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

建設改良費等の増額及び職員の会計間異動等に伴う給与費の減額について補正

を行うもの。 

収益的支出 補 正 額    △１１，２００千円 減額 

補正後総額  １，４５４，８００千円 

資本的収入 補 正 額     １６，０００千円 増額 

      補正後総額    ３５０，０００千円 

資本的支出 補 正 額     １３，０００千円 増額 

  補正後総額    ８６６，０００千円 

 

議案第４０号 令和７年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号） 

職員の会計間異動等に伴う給与費の増額補正を行うもの。 

収益的支出 補 正 額       １，５００千円 増額 

 補正後総額   １，７５８，５００千円 

  



議案第４１号 小野市税条例の一部を改正する条例の制定について 

地方税法等の一部改正に伴い、規定内容を整理するもの。また、自治体情報シス

テム標準化に伴い、普通徴収の納期数を１０期から４期へ変更するとともに、郵

便料金の値上げなど近年の物価上昇に鑑み、督促手数料を１００円から２００円

に改定しようとするもの。 

［令和８年１月１日施行］ 

［令和８年４月１日施行］ 

 

議案第４２号 
小野市企業職員の給与の種類及び基準に関する条例等の一部を

改正する条例の制定について 

地方公務員の育児休業に関する法律の改正に伴い、柔軟に部分休業を取得でき

るよう、１日につき２時間の範囲内で勤務しない形態に加え、１年につき１０日

相当の範囲内で勤務しない形態を創設し、いずれかを選択できるようにしようと

するもの。 

［令和７年１０月１日施行］ 

 

議案第４３号 
小野市国民健康保険税条例等の一部を改正する条例の制定につ

いて 

国民健康保険料、介護保険料の普通徴収の納期数を１０期から９期にしようと

するもの。また、督促手数料について、郵便料金の値上げなど近年の物価上昇に鑑

み、１００円から２００円に改定しようとするもの。 

［令和８年４月１日施行］ 

 

議案第４４号 
小野市都市計画下水道事業受益者負担金条例の一部を改正する

条例の制定について 

郵便料金の値上げなど近年の物価上昇に鑑み、下水道事業受益者負担金の督促

手数料について、税や保険料に合わせ１００円から２００円に改定しようとする

もの。 

［令和８年４月１日施行］ 

 

 



議案第４５号 
小野市立幼稚園預かり保育条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

令和８年度から開設するおの幼稚園について、保護者の就労等で保育が必要な

子ども（新２号認定）も受け入れ、新２号認定の子どもの預かり保育は無償（現

物給付）で実施しようとするもの。 

（預かり保育料：１人につき１日５００円→４５０円） 

［令和８年４月１日施行］ 

 

議案第４６号 
小野市宿泊施設の誘致に関する条例を廃止する条例の制定につ

いて 

この条例に基づき誘致したルートイン小野に対する１０年間の奨励措置（土地

の無償貸付、固定資産税、下水道使用料の減免）が令和６年度末をもって終了

し、今後、新たな施設を誘致する予定がないため廃止しようとするもの。 

          ［公布の日から施行］ 

 

議案第４７号 小野市教育委員会委員の任命について 

令和７年９月３０日で石原友紀委員の任期が満了するため、同氏を再任するこ

とについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定によ

り議会の同意を求めるもの。 

        住 所  小野市池田町 

        氏 名  石 原 友 紀（再任） 

        

 


